



ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Вченої ради

НУ «Чернігівська політехніка»

д.т.н., доцент

О.О. Новомлинець

«22» 02 2021 рік

РІШЕННЯ

Вченої ради Національного університету «Чернігівська політехніка» Про стан виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію та збереження контингенту студентів I курсу у 2020/2021 н.р.» за підсумками I семестру та ліквідації академзаборгованості

від 22 лютого 2021 року

Заслухавши інформацію директорів навчально-наукових інститутів: економіки (д.е.н., доц. Пінчук А.І.); права і соціальних технологій (к.ю.н., доцент Остапенко Л.А.); менеджменту, харчових технологій та торгівлі (д.е.н., проф. Ткаленко Н.В.); електронних та інформаційних технологій (к.т.н., доц. Іванець С.А.); бізнесу, природокористування і туризму (д.е.н, проф. Забаштанський М.М.); механічної інженерії, технологій та транспорту (д.т.н., проф. Цибулі С.Д.); архітектури, дизайну та геодезії (к.т.н., доцент Терещук О.І.) про стан виконання «Плану заходів, спрямованих на адаптацію та збереження контингенту студентів I курсу у 2020/2021 н.р.» за підсумками I семестру та ліквідації академзаборгованості

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Інформацію прийняти до відома.
2. Визнати роботу директорів задовільною.
3. Зобов'язати директорів ННІ (деканів факультетів) організувати роботу з розробки проєктів робочих програм адаптаційних курсів «Школи першокурсника» для студентів першого курсу 2021 року вступу, відповідно до додатку А «Положення про адаптаційний курс «Школа першокурсника» для здобувачів вищої освіти першого року навчання освітнього ступеню бакалавр у НУ «Чернігівська політехніка» – <https://www.stu.cn.ua/media/files/pdf/nzop/p-1kurs.pdf>.

Відповідальні: директори інститутів, декани

Термін виконання: до 30.06.2021.

4. Зобов'язати директорів ННІ (деканів факультетів) здійснювати діяльність спрямовану на адаптацію здобувачів вищої освіти до особливостей навчального процесу в університеті.

Відповідальні: директори інститутів, декани.

Термін виконання: постійно.

5. Зобов'язати директорів ННІ (деканів факультетів) організовувати та проводити заходи направлені на інформування здобувачів вищої освіти про

необхідність дотримання ними обов'язків згідно з Законом України «Про вищу освіту» в тому числі й щодо виконання вимог освітньої програми (індивідуального навчального плану) та дотримання академічної доброчесності.

Відповідальні: директори інститутів, декани.

Термін виконання: постійно.

6. Розробити план заходів спрямованих на адаптацію студентів першого курсу та підвищення якості підготовки здобувачів вищої освіти у Національному університеті «Чернігівська політехніка»

Відповідальні: проректор з НПП, керівник сектору системи менеджменту якості.

Термін виконання: до 30.06.2021.

Голосували одноголосно.

Вчений секретар



І.М. Олійченко